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Клуб посланика Савеза независних социјалдемократа у Представничком дому
Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине покренуће иницијативу за смену
министра спољне трговине и економских односа БиХ Мирка Шаровића из Српске
демократске странке потврдио је данас председник Републике Српске и СНСД-а
Милорад Додик.

  

  

"Остајемо привржени вредностима које су наведене у платформи о заједничком
деловању две странке на нивоу БиХ, али ће Шаровић бити смењен на првој седници
Парламента БиХ", рекао је Додик новинарима у Бањалуци.

  

Он тврди да за то постоји и потребна политичка подршка, а СДС-у замера да "покушава
да на нивоу БиХ одради само своје страначке и појединачне интересе", преноси Фена.

  

"СДС калкулише с базичним ставовима", навео је Додик.

  

Иначе, шеф Клуба посланика СНСД-а у Представничком дому Парламентарне
скупштине БиХ Драго Калабић претходно је за бањалучку АТВ као разлог за смену
Шаровића навео, како је рекао, лоше руковођење Министарством спољне трговине и
економских односа, пре свега у вези с Протоколом са Хрватском.

  

Калабић је рекао да је клуб посланика СНСД-а већ дуже време незадовољан радом
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министра Шаровића и да ће бити јасно написано да оно што је Шаровић урадио у
парламентарној процедури "није добро".

  

Шаровићу се замера и додворавање странцима, без обзира на то шта мисле домаће
институције и они који су га именовали, каже Калабић, а један од разлога је и лоша
комуникација с посланицима и неодговарање на посланичка питања.

  

Инцко реметилачки фактор у БиХ

  

Председник Републике Српске Милорад Додик поновио је став да је Канцеларија
високог представника реметилачки фактор у БиХ.

  

Председник Републике Српске састао се с високим представником међународне
заједнице у БиХ Валентином Инцком и поновио став да Канцеларија сталним
постављањем нових услова пред политичаре покушава да продужи свој боравак у тој
земљи.

  

Додик је после састанка рекао и да начин на који је замишљено решавање питања војне
имовине у БиХ није могућ.

  

Он је објаснио да је Инцко дошао у Бањалуку да представи своју нову заменицу, која ће
обављати функцију шефа канцеларије у Бањалуци Урлихе Хартман.

  

Инцко се претходно састао са муфтијом бањалучким Едхемом Чамџићем, са којим се
сагласио да је међурелигијска сарадња на задовољавајућем нивоу.

  

Како преноси РТРС, они су истакли потребу да се што пре реши проблем одржавања
наставе за бошњачку децу, чији родитељи инсистирају на програму националне групе
предмета.
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(Танјуг)
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